

親愛的家人：

主內平安！

回望過去的 2019 年，紛亂的環境，讓人感到心煩意亂。面對未來，可能有許多的挑戰，更令人不安和憂心。長期在這樣的環境中，我們會難過，會懷疑自己的服侍。但回顧所走過的路，總是讓我們看到以便以謝的神，聽到祂的安慰：「到如今耶和華都幫助我們。」(撒下 7:12) 學生中心從一開始直到如今，靠神的幫助，我們進入校園，同工們憑著信心，在校園中去做我們不可能的任務。這些年，我們遇到不少困難和阻擾，要叫我們灰心喪志，但靠著神的幫助，我們沒有停下，更堅定了我們與學生同行的心。誠然，「到如今耶和華都幫助我們。」在此感謝神的帶領，也感謝一直支持這事工的弟兄姊妹，衷心感謝你們的付出、鼓勵與同行。

今日校園是瞬息變化，面對越來越不容易進入的校園，同工們禱告尋求上主：我們當做什麼？在服侍中，同工們明白了愛能夠越過各樣的攔阻與政策，傾聽理解學生的需要，就能與學生同行。透過學生中心的活動，接觸不同的學生，學生們從自卑到自我肯定，在迷失中找到生命的方向決志信主，並從慕道到作主門徒，門徒繼續領人歸主，這樣的循環讓學生中心已「四世同堂」了。2019 年下學期，Z 同工在另一個校園開始學生事工，從零開始，透過各種方式接觸學生，神也將學生帶到我們中間，目前共有 14 人加入團契。在寒暑假，我們舉辦各類信仰培訓班，挑戰學生對信仰思考。不只是把學生帶進團契，更是讓學生對自己以及自身所處的時代環境、社會、國家、校園、學習、生涯等進行省思。這一路都看到學生們的成長與蛻變，看到同工們的努力與突破，更見證神的帶領和幫助。

前瞻 2020 年，仍然有許多挑戰，我們祈願上主繼續使用學生中心去祝福校園，也邀請弟兄姊妹繼續與我們一起同工，在這紛亂的時代，與學生一同行在主的恩典中，經歷神奇妙的作為！

新一年，願以便以謝的神與大家同在！

你的弟兄

林傳道

同工分享：

兩年半的時間，自然沒有白費。發現自己的世界太小、信仰太窄，而路很長。希望自己以後可以走更遠；希望自己更真實，更現實，也走得更踏實，以至於以後可以跟別人說，這條路我踩著過來的，你也去。

作天國的子民需要異象，而天國的子民現在生活在巴比倫，天真是一回事，但也要現實、勇敢一點吧！加油！